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Напредък по изпълнение по проект 
"Независим живот за гражданите на 
Бойчиновци" за м. май 

ИНФОРМАЦИЯ 
 

През месец май 2017 г. продължава изпълнението на проектните дейности по 
проект „Независим живот за гражданите на Бойчиновци“, който се осъществява с 
финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 
2014-2020, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.  
Бяха освободени 2/двама/ потребители на услугата поради преминаване в друго 
населено място . 
В момента потребителите на интегрирани услуги са 67. За тях грижи полагат 60 
доставчика ( 41 лични асистенти и 19 домашни помощника). 
През изминалия период нуждаещите се потребители  продължават да получават     
  медицинска грижа на ниво медицинска сестра, която извършва посещения по 
домовете на 67 потребителя. Медицинските грижи включват измерване на 
витални показатели (кръвно налягане, пулс и температура), както и други 
манипулации допустими в домашни условия. Медицинският специалист 
провежда и консултации за спазване на хигиенно-диетичен режим, дава 
напътствия за предпазване от развитие на декубитуси. При необходимост 
осъществява връзка с личния лекар на потребителя. 
Екипът на звеното за услуги в домашна среда, ежемесечно посещава домовете на 
 потребителите на интегрирани услуги с цел извършване на вътрешен контрол. 
През изминалия месец бяха посетени домовете на 67 потребители на интегрирани 
услуги. При посещението се извършва освен вътрешен контрол на 
предоставяните услуги, така и социално консултиране. При ежемесечното 
посещение пред екипа на проекта потребителите заявяват своята висока 
удовлетвореност от ползването на почасовите услуги. 
 
 
От екипа на проекта 

Проект №BG05M9OP001-2.002-0298-С01 се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на 
човешките ресурси“ 2014-2020, съфинансирана от Европейски социален фонд на Европейски съюз. Бенефициент на 

Проекта е Община Бойчиновци 
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